
Вариант № 2166200

1. За​да​ние 1 № 87983.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: 1
2. За​да​ние 2 № 62501.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: 81
3. За​да​ние 3 № 77151. Розничная цена учебника 132 рубля, она на 20% выше оптовой цены. Какое наибольшее число

таких учеб​ни​ков можно ку​пить по опто​вой цене на 5000 руб​лей?
Ответ: 45

4. За​да​ние 4 № 506306. Площадь любого выпуклого четырехугольника можно вычислять по формуле  ,
где   — длины его диа​го​на​лей, а    угол между ними. Вы​чис​ли​те  , если  .
Ответ: 0,4

5. За​да​ние 5 № 67859.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при .

Ответ: 5
6. За​да​ние 6 № 25001.

Шоколадка стоит 40 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за три шоколад‐
ки, по​ку​па​тель по​лу​ча​ет че​ты​ре (одну в по​да​рок). Сколь​ко шо​ко​ла​док можно по​лу​чить на 200 руб​лей в вос​кре​се​нье?
Ответ: 6

7. За​да​ние 7 № 10135.

Най​ди​те ко​рень урав​не​ния: 

Ответ: -9
8. За​да​ние 8 № 506371. Перила лестницы дачного дома для надёжности укреплены посере‐

дине вертикальным столбом. Найдите высоту l этого столба, если наименьшая высота h1 перил
от​но​си​тель​но земли равна 1,5 м, а наи​боль​шая h2 равна 2,5 м. Ответ дайте в мет​рах.
Ответ: 2

9. За​да​ние 9 № 509734. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элемен‐
ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) ра​ди​ус Земли
Б) рост жи​ра​фа
В) ши​ри​на фут​боль​но​го поля
Г) тол​щи​на лез​вия брит​вы

 

1) 68 м
2) 500 см
3) 0,08 мм
4) 6400 км

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

Ответ: 4213
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10. За​да​ние 10 № 1005.  На экзамене 40 вопросов, Игорь не выучил 2 из них. Найдите вероятность того, что ему попа‐
дет​ся вы​учен​ный во​прос.
Ответ: 0,95

11. За​да​ние 11 № 506474.  На графике показано изменение температуры в зависимости от времени в процессе разогре‐
ва двигателя легкового автомобиля при температуре 10°C окружающего воздуха . На оси абсцисс откладывается время в
минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Когда температу‐
ра достигает определённого значения, включается вентилятор, охлаждающий двигатель, и температура начинает пони‐
жать​ся. Опре​де​ли​те по гра​фи​ку, сколь​ко минут про​шло от мо​мен​та за​пус​ка дви​га​те​ля до вклю​че​ния вен​ти​ля​то​ра?
 

Ответ: 8
12. За​да​ние 12 № 5555.

Те​ле​фон​ная ком​па​ния предо​став​ля​ет на выбор три та​риф​ных плана.
Та​риф​ный план Або​нент​ская плата Плата за 1 ми​ну​ту раз​го​во​ра

По​вре​мен​ный Нет 0,4 руб.

Ком​би​ни​ро​ван​ный 160 руб. за 400 мин. в месяц 0,3 руб. за 1 мин. сверх 400 мин. в месяц.

Без​ли​мит​ный 285 руб. в месяц
Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонных раз‐
говоров составляет 600 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в
этом ме​ся​це дей​стви​тель​но будет равна 600 минут? Ответ дайте в руб​лях.
Ответ: 220

13. За​да​ние 13 № 4903.  Найдите объем многогранника, изображенного на рисунке (все дву‐
гран​ные углы мно​го​гран​ни​ка пря​мые).
Ответ: 39

14. За​да​ние 14 № 506321.  На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трёх суток. По гори‐
зон​та​ли ука​зы​ва​ет​ся дата и время суток, по вер​ти​ка​ли — зна​че​ние тем​пе​ра​ту​ры в гра​ду​сах Цель​сия.
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Поль​зу​ясь диа​грам​мой, уста​но​ви​те связь между про​ме​жут​ка​ми вре​ме​ни и ха​рак​те​ром из​ме​не​ния тем​пе​ра​ту​ры.

 

ПРО​МЕ​ЖУТ​КИ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕР ИЗ​МЕ​НЕ​НИЯ КО​ЛИ​ЧЕ​СТВА ЗА​‐
ПРО​СОВ

А) Утро 15 ок​тяб​ря
Б) Вечер 15 ок​тяб​ря
В) Утро 16 ок​тяб​ря
Г) Вечер 16 ок​тяб​ря

 

1) Тем​пе​ра​ту​ра сни​жа​лась быст​рее всего
2) Тем​пе​ра​ту​ра сни​жа​лась мед​лен​нее всего
3) Тем​пе​ра​ту​ра росла быст​рее всего
4) Тем​пе​ра​ту​ра росла мед​лен​нее всего

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

Ответ: 3241
15. За​да​ние 15 № 27693. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(8;

6), чтобы она ка​са​лась оси абс​цисс?
Ответ: 6

16. За​да​ние 16 № 75417. Ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной
вер​ши​ны, равны 2, 5 и 7. Най​ди​те его пло​щадь по​верх​но​сти.
Ответ: 118
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17. За​да​ние 17 № 507086.  Про​ставь​те в со​от​вет​ствие каж​до​му не​ра​вен​ству мно​же​ство его ре​ше​ний.
 

НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    
 
Ответ: 3142

18. За​да​ние 18 № 508009.  В фирме N работают 60 человек, из них 50 человек знают английский язык, а 15 человек —
фран​цуз​ский. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных. В фирме N
 

1) если че​ло​век знает фран​цуз​ский язык, то он знает и ан​глий​ский
2) хотя бы три че​ло​ве​ка знают оба языка
3) не боль​ше 15 че​ло​век знают два ино​стран​ных языка
4) нет ни од​но​го че​ло​ве​ка, зна​ю​ще​го и ан​глий​ский, и фран​цуз​ский языки

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

Ответ: 2
19. За​да​ние 19 № 510755.  Най​ди​те трёхзнач​ное число A, об​ла​да​ю​щее всеми сле​ду​ю​щи​ми свой​ства​ми:
· сумма цифр числа A де​лит​ся на 4;
· сумма цифр числа (A + 2) де​лит​ся на 4;
· число A боль​ше 200 и мень​ше 400.
В от​ве​те ука​жи​те какое-ни​будь одно такое число.

Ответ: 299|398
20. За​да​ние 20 № 510973.  Улитка за день заползает вверх по дереву на 2 м, а за ночь сползает на 1 м. Высота дерева 11

м. За сколь​ко дней улит​ка до​ползёт от ос​но​ва​ния до вер​ши​ны де​ре​ва?
Ответ: 10
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